

“汇聚光芒,我最闪亮”

体彩送温暖到雅安乡村小学

5月24日至26日,在成都锦华万达开展的“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的活动现场,一个“汇聚光芒,我最闪亮”的环节吸引了现场众多参与者,包括奥运冠军殷剑在内的近两百名爱心人士,在体彩的邀请下为雅安市荣经县新庙乡中心小学的孩子们写下祝福卡片。6月13日,四川省体彩中心的工作人员带着这些爱心卡片和各式各样的体育用品来到了雅安市荣经县新庙乡中心小学,为孩子们送上一份体彩定制的爱礼物。

雅安市荣经县新庙乡中心小学是一所农村寄宿制学校,学校目前有5个年级和一个幼儿班和学前班,在校学生44名,几乎都是留守儿童。因为经费有限,学校的体育器材和用品一直比较缺乏,同学们的体育活动也就非常单一。在收到体彩送来的崭新器材和丰富多彩的体育用品后,新庙乡中心小学的同学们非常兴奋。

六年级的刘贵群同学告诉记者,平日里她上体育课主要的活动就是跳远和跑步,这下有了这么多体育用品,以后自己的体育课活动肯定会更丰富。

体彩的爱心礼物不仅丰富了同学们的体育课堂,也更有利于孩子们开展更多的课余活动。据新庙乡中心小学的冯老师介绍,因为大多数同学都是留守儿童,他们晚上就寄宿在学校里,下午放学后到晚自习上课之前,同学们有一段很长时间的自由活动时间,在这段时间里让他们参加体育活动,锻炼身体,不仅有利于同学们的健康成长,还能做到劳逸结合,提高他们的学习效率。

“身体健康,天天快乐”“好



活动现场

好学习、快乐成长”……体彩带给孩子们快乐的不仅有崭新的篮球、足球、乒乓球桌这些体育

用品,还有爱心人士为他们写下的温暖祝福。捐赠仪式现场,孩子们每人

手上拿到一张爱心卡片,卡片上手写的祝愿代表了叔叔阿姨们最美好最真切的善意。体彩把这些

祝愿带到了孩子们身边,让他们茁壮成长。

(郑鹏/文并图)

“这注号,我守了很久”

成都大姐火速领走1800万



网点庆祝中奖

中奖彩票及支票

“哎呀,我买彩票都买了十多年了,终于中奖了!”6月18日一早,四川成都大姐王女士现身省体彩中心领走大奖,难掩喜悦之情。

6月17日,在体彩大乐透第19069期开奖中,王女士凭借一张9+2复式追加票,中1注1800万元一等奖及若干小奖,奖金共计1807万元。

“昨晚都没睡好,晚上就查到中奖了,所以一大早就来

了。”买彩票十多年,王女士说自己是资深购彩者,“这注号守了很久了,以前中过一些小奖,没想到真的守到了。”

中奖之后打算咋个用喃?王女士坦言还没想好,但会拿一部分出来做好事,“有些比我们困难的人,能帮就帮一下。”

王女士感慨地说:“一直以来都抱着平常心买彩票,能中奖是好事,中不到就当做好事。” (宗和)

内江体彩公益小分队成立

志愿者走进东兴区特殊教育学校

6月14日,内江体彩公益小分队正式成立,并在东兴区特殊教育学校开展了首次公益活动,有力地增强公益意识和社会责任感,有力地提升了中国体育彩票国家公益彩票“公益体彩责任为先”理念的号召力、感染力和影响力。

内江体彩公益小分队由内江分中心人员、业主及销售员组成,成立仪式在体彩内江分中心举行,志愿者进行志愿者宣誓后,体彩内江分中心副主任赵远为小分队授予队旗。

随后,志愿者们前往内江市东兴区特殊教育学校献爱心,向残疾学生捐赠夏季运动套装102套,与他们交心谈心,一对一教他们读书写字,鼓励他们热爱生活、自强不息、勇于进取,大力发扬身残志坚、永不言弃的向上精神,在身体条件允许的情况下积极参与文体活动,增强自身的文化素质



活动现场

和身体素质。

活动结束后,内江体彩公益小分队志愿者与全校师生合影留念,全校师生由衷感谢公益小分队的到来,对内江体彩带来的关心和慰问感激不已,笑容在学生们脸上久久绽放。

命运无情,体彩有情,内江体彩小分队将以积极打造“中国体育彩票国家公益彩票”品牌为目标,组织开展造福大众、丰富多彩的公益活动,将体彩的爱和能量洒遍内江的每一个角落。

(内江分中心王海涛)